



Safer
Internet
Day 2016

Τρίτη
9 Φεβρουαρίου
Ανάλαβε δράση για ένα
καλύτερο Διαδίκτυο!

www.saferinternetday.gr



s@ferinternet.gr
για ένα ασφαλέστερο διαδίκτυο

Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2016

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
Δράση Ενημέρωσης και Επαγρύπνησης *Saferinternet.gr*
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 2016, 2016, Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου:
«Ανάλαβε δράση για ένα καλύτερο Διαδίκτυο!»**

Για 13^η συνεχή χρονιά θα εορταστεί η **Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου (Safer Internet Day)** την **Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου 2016**, σε περισσότερες από 100 χώρες σε όλο τον κόσμο. Η θεματική του φετινού εορτασμού μας προσκαλεί όλους να ενεργήσουμε, ο καθένας με τον τρόπο του, για ένα καλύτερο Διαδίκτυο, με σύνθημα: **«Ανάλαβε δράση για ένα καλύτερο Διαδίκτυο! (Play your part for a better internet)»**.

Η **Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου** διοργανώνεται κάθε χρόνο από το **Πανευρωπαϊκό Δίκτυο Εθνικών Κέντρων Ενημέρωσης και Επαγρύπνησης, INSAFE¹**, με στόχο την προώθηση της ασφαλέστερης και πιο υπεύθυνης χρήσης των online τεχνολογιών και των κινητών τηλεφώνων, ιδίως μεταξύ των παιδιών και των νέων σε όλο τον κόσμο. **Εορτάζεται πάντα τη 2^η ημέρα της 2^{ης} εβδομάδας του 2^{ου} μήνα του χρόνου!**

Στην Ελλάδα, ο εορτασμός διοργανώνεται αποκλειστικά από τη **Δράση Ενημέρωσης Saferinternet.gr** του **Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου**, επίσημο εκπρόσωπο του Δικτύου INSAFE στη χώρα μας.

Για το φετινό εορτασμό, το *Saferinternet.gr* θα επικεντρωθεί στην ενεργό συμμετοχή μαθητών από όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης για να δημιουργήσουν οι ίδιοι ένα καλύτερο Διαδίκτυο! Με αρωγό το σύνθημα του εορτασμού, **περισσότερες από 470 εκδηλώσεις** θα διοργανωθούν υπό το συντονισμό του Saferinternet.gr σε όλη τη χώρα μέσω των **«Πρεσβευτών της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου»**: σχολεία όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, κέντρα νεότητας και κοινωνικοί φορείς θα πολλαπλασιάσουν το μήνυμα του εορτασμού σε κάθε γωνιά της Ελλάδας.

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ: ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΘΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΩΣ ΤΙΤΛΟΥΣ «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ» Ή ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΠΑΡΕΜΦΕΡΕΣ. ΩΣ ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ ΤΗΣ «ΗΜΕΡΑΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΤΛΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟΙ. Ο ΜΟΝΟΣ, ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΚΑΙ ΣΩΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΙΝΑΙ «ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ». ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ.

¹ Το INSAFE είναι το Πανευρωπαϊκό Δίκτυο Εθνικών Κέντρων Ενημέρωσης και Επαγρύπνησης που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Αποτελείται από 31 κέντρα σε 27 κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την Ισλανδία, τη Νορβηγία, τη Σερβία και τη Ρωσία.